
 
 
 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK  
 

30. seje Upravnega in Nadzornega odbora TD Bohinj, dne 8.4.2008  
 

Seja se je pričela ob 20. uri v sejni sobi Turističnega društva Bohinj. 
 
Prisotni člani UO: Franc Cvetek, Dušan Jovič, Tanja Klemenčič, Ivanka Logar, Jože 
Mikelj, Darja Pekovec, Anton Ražen, Jaka Žvan 
Prisotni člani NO: Jože Kocjanc 
Predsednik: Dušan Blažin 
Opravičeno odsotni: Jožef Cvetek, Janez Jeklar, Martina Logar, Slavica Štros, Irena 
Tripič, Bojan Zaveršnik, Primož Cvetek, Marija Hodnik 
Neopravičeno odsotni: Andrej Arh 
Ostali prisotni: Petra Mrak – zapisnikarica  
 
Dnevni red: 
1. Pregled zapisnika 29. seje UO 
2. Poročilo o delovanju TD med obema sejama 
    - poročilo o delu referenta za prireditve 
    - poročilo o delu referenta za trženje 
3. Razno 
    - Bilanca stanja 2007 
    - Pogodba Feratel 
    - Čistilna akcija  
    - Predlogi anket, letaka TD in panoramskih tabel za vasi Stara Fužina, Studor in    
      Srednja vas  
 
Predsednik društva, g. Dušan Blažin, pozdravi navzoče. Predstavi dnevni red, ki ga v 
prisotni potrdijo. 
 
K točki 1: Pregled zapisnika 29. seje UO 
UO sprejme poročilo o delovanju društva, poročilo o delu referenta za trženje in 
referenta za prireditve. Predsednik Dušan Blažin doda, da se je na podlagi 
povzročene škode v kampu organiziralo srečanje najemnikov pavšala. Občina Bohinj 
nas je usmerila k prijavi škode na policijo ter zavarovalnico.  
 
 
 
 



Zaradi neograjenosti ter nezavarovanosti kampa zavarovalnica škode ne povrne.  
Letošnja večja predvidena vlaganja v kamp so: nakup pralnih in sušilnih strojev 
znamke PBCO, električna zapornica ter delna ograditev kampa. V smislu širitve 
kampa se skuša dogovoriti z lastniki zemljišč o možnostih odkupa oz. najema. 
Klemen Langus pripomni, da je razvoj kampa onemogočen tudi zaradi stališča 
Občine, ki bi morala podati svojo vizijo kampa. Primož Cvetek poudari, da je pred 
vsakim posegom potrebno pridobiti soglasja lastnikov ter preveriti prostorske akte oz. 
zazidalni načrt občine.  
UO sprejme finančno poročilo za leto 2007, ki ga je na seji predstavila 
računovodkinja Helena Soklič. Jože Kocjanc ob tem pove, da je Nadzorni odbor 
opravil kontrolo poslovanja na preskok. Preverjali so se stroški in prejeti računi. 
Opozori, da se že nekaj časa ni pregledala bilanca stanja in predlaga, da se jo 
sestavi do naslednje seje. Predstavil se je finančni rezultat v višini 14.300 €. Skupaj 
prihodki znašajo 753.695 €, odhodki 739.394 €. Finančni rezultat je dobiček, ki 
ostane nerazporejen na računu društva.   
UO je potrdil datum za izvedbo Občnega zbora TD Bohinj in sicer 14.3.2008 ob 19.00 
uri v Kulturnem domu J. Ažmana v Bohinjski Bistrici.  
Sprejme se sklep, da se podaljša oglaševanje s karticami Dinokolor v ljubljanski 
regiji. 
Potrdi se višina članarine za leto 2008; za odrasle 7 €, za otroke 1 €. 
Klemen Langus predstavi idejo o izdelavi Vodnika po Bohinju. Na podlagi podanih 
predlogov se sklene, da se preverijo stroški izdelave vodnika ter razpoložljivost 
sredstev TD za ta namen.  
Uporaba zaščitnega znaka TD – folklorni par, se g. Poklukarju iz Gorij ne odobri. 
UO sprejme predloge za podelitev priznanja društva na Občnem zboru TD, ki jih 
prejmejo Milka Cvetek, Marija Kocjanc, Mihaela Šporar in Joža Sodja.  
Za Občni zbor TD, UO določi delovno predsedstvo v sestavi Jože Kocjanc – 
predsednik, Tanja Klemenčič, Slavica Štros (nadomestil jo je Dušan Jovič); 
verifikacijska komisija v sestavi Tončka Malej, Irma Taler, Ivanka Logar (nadomestila 
jo je Darja Pekovec); zapisnikarica Helena Soklič (nadomestila jo je Petra Mrak) in 
overovatelja zapisnika Anton Ražen in Jože Mikelj. 
Za napako pri nakazilu akontacije dohodnine v mesecu septembru 2007, smo prejeli 
zamudne obresti v višini 466,43 €. Odgovorni za napako, Heleni Soklič, se določi 
solidarnostna odgovornost. 
UO sprejme predlog referenta za prireditve, Jureta Sodja, za odpis pijače na zalogi, 
kateri je potekel rok trajanja. Predlog je priloga zapisniku. 
Sprejema pri predsedniku države se udeleži Dušan Blažin.  
Pripravlja se prenova prospekta Pri nas doma. Glavna usmeritev je ,da se TD Bohinj 
kakovostno in celostno predstavi. UO sprejme predlog financiranja objave oglasa 
sobodajalcev v katalogu Pri nas doma v višini 1/12 strani oz. s fiksnim prispevkom 
100 € za sobodajalce, ki se bodo odločili za večji oglas. 
UO sprejme sklep o zaposlitvi Nataše Ravnik na delovno mesto čistilke za skrajšan 
delovni čas 20 ur na teden.  
UO sprejme postopke po zapisniku sestanka komisije za Pod skalco z dne 7.3.2008, 
v zvezi z urejanjem lastništva, najemnih razmerij, priglasitev v denacionalizacijskih 
postopkih in pridobivanjem dovoljenj na območjih: Prireditveni prostor Pod skalco, 
park nasproti hotela Jezero z lesenim objektom »Breza«, leseni objekt »Zadruga«, 
kiosk pri slapu Savica, pot do slapa, kamp Danica ter gostišča Danica.  
UO najemniku pavšala v kampu Danica, zavrne zahtevo o povračilu škode na 
prikolici z brezplačnim letnim najemom pavšala.  



Jure Sodja poda informacijo o čistilni akciji, ki bo 19.4.2008. V primeru slabega 
vremena je rezervni datum 26.4.2008.  
 
Stane Košnik poda pripombe na zapisnik Občnega zbora. Pri navedbi o številu 
članov TD se navede številka 458. Prijavnice, ki so bile dane pred pričetkom občnega 
zbora, se sprejmejo kot veljavne šele po končanem občnem zboru, ko je bila sprejeta 
višina članarine za leto 2008. V zapisniku Občnega zbora se popravi tudi točka 8, 
kjer se navede, da Mihaela Šporar prejme priznanje društva, ker je bila v svoji celotni 
delovni dobi zaposlena izključno v TD Bohinj. 
Sklep 30/1/1: Sprejme se zapisnik 29. seje UO. 
 
K točki 2: Poročilo o delovanju TD med obema sejama 
Poročilo o delovanju TD med obema sejama je priloga zapisniku. 
Stane Košnik poda pripombo, da je potrebno v bodoče pri poročilih realizacije 
sprejetih sklepov, navesti številko sklepa UO ter nastali strošek. Pred izvedbo je 
potrebno predložiti tudi zbir ponudb (primer: električna zapornica v kampu)  
Jaka Žvan razloži, da je bil za primer nakupa računalnikov sprejet sklep v okviru 
plana investicij v letu 2008. Po elektronski pošti so bili v pregled poslani tudi podatki. 
Člane UO pozove, da na prejeto pošto reagirajo in podajo svoje predloge.  
Petra Mrak povzame vsebino sestanka, ki sta se ga skupaj z Juretom Sodja opravila 
z g. Ivanom Novakom in Jožetom Resmanom na sedežu sklada TNP. Pove, da je 
bila rdeča nit sestanka iskanje nekaterih skupnih rešitev na področju trženja, 
pobiranja vstopnine skupaj s parkirnino, uporabe WC-jev, promociji ipd. Jaka Žvan 
doda, da se z g. Novakom dogovarjata za vključitev Sklada TNP v sofinanciranje 
brošure TD Bohinj. V dogovorih je še razpis za razvoj podeželja – tematske poti. Do 
težav prihaja, ker se iz razpisnih pogojev izključujejo poti, ki so v 
denacionalizacijskem postopku. G. Novak bo preveril, če za izpolnitev pogojev 
zadostujejo dovoljenja solastnikov, v nasprotnem primeru se bodo iskale rešitve na 
zemljišču v lasti sklada TNP.   
Dušan Blažin izpostavi še statistiko prodajalne spominkov. Povečane aktivnosti v 
prodajalni in na področju promocije so uspešne, kar se v primerjavi z lanskimi podatki 
odraža v povečanem indeksu prodaje tako v mesecu marcu, kot tudi v prvem 
tromesečju.  
Stane Košnik postavi vprašanje glede prodaje smučarskih vozovnic za Vogel. Petra 
Mrak pove, da smučišče Vogel preneha z obratovanjem 13.4.2008. Obračun še ni 
zaključen, ker s strani Vogla pričakujemo še nekaj računov. Obračun prodanih 
vozovnic po pogodbi s partnerji preko voucherjev ter poročilo o prodaji vozovnic, ki 
smo jih kupili v predprodaji po podano na naslednji seji.  
Sklep 30/2/1: UO sprejme informacijo o delovanju društva med obema sejama. 
 
Poročilo o delu referenta za prireditve za marec 2008. 
Poročilo je v prilogi. 
Na seji se predstavijo osnovni podatki o čistilni akciji. Natančna navodila, sprejeta na 
sestanku vabljenih društev, ki bodo sodelovali na čistilni akciji, bodo s pisnim 
obvestilom posredovana članom TD. Razobešeni bodo tudi plakati.  
Stane Košnik izpostavi vprašanje o plasiranju ponudbe za slap Savico na različne 
osnovne šole. Jaka Žvan poda informacijo, da so vsi paketi pripravljeni in se bodo 
plasirali v čim krajšem času. 
Sklep 30/2/2: UO sprejme informacijo o delu referenta za prireditve. 
 



Poročilo o delu referentke za trženje. Poročilo je v prilogi. 
Sklep 30/2/3: UO sprejme informacijo o delu referentke za trženje. 
 
 
K točki 4: Razno 
 
Bilanca stanja za leto 2007.  
Na podlagi podanega predloga na 29. seji UO, je računovodkinja Helena Soklič 
pripravila bilanco stanja za leto 2007. Na seji je vsebino bilance predstavil Jože 
Kocjanc, predstavnik NO. 
Sklep 30/3/1: UO sprejme informacijo o bilanci stanja 2007  
 
Tekoča problematika kampa Danica  
Tenis igrišče 
Jaka Žvan pove, da je lanski upravljalec tenis igrišča v kampu, g. Karel Jakšič, tudi 
letos zainteresiran za upravljanje. Z interesentom se dogovori o višini provizije. TD 
nabavi pesek za ureditev igrišča.   
 
Nogometno igrišče  
Nogometni klub Bohinj je predlagal postavitev nogometnega igrišča na parceli 961/1 
k.o. Bohinjska Bistrica (na severno stran obstoječega nogometnega igrišča). V zvezi 
s tem je bil Jaka Žvan povabljen na sestanek. Zapisnik sestanka je bil predstavljen 
na seji in je priloga zapisnika. Jaka Žvan pove, da je TD koristilo zemljišče v lasti 
Občine Bohinj, brez urejenega najemnega razmerja. Poudaril je, da bi novo 
nogometno igrišče na tem mestu negativno vplivalo na dejavnost kampa. Posebno v 
večernih urah bi reflektorska razsvetljava z igrišča prehajala tudi na velik del kampa. 
TD Bohinj naj vztraja pri dolgoročnih, prostorsko strokovnih rešitvah. Občina Bohinj 
se bo morala odločiti, kakšno dejavnost želi na območju Danice. Zaradi otvoritve 
kampa 15.4.2008 je Občino Bohinj pozval, da se morebitni posegi prilagodijo 
dejavnosti kampa. V smislu pogajanj lahko podamo zahteve za omilitev vplivov 
nogometnega igrišča na kamp (ograja). Sledeča rešitev je skušati doseči dogovor z 
Občino Bohinj, o možnosti širitve spalnega dela na jugozahodni del kampa.  
Martina Logar, referentka za trženje preverja lastništva zemljišč na področju kampa 
Danica. Na podlagi seznama lastnikov se ugotovi možnost širitve na jugozahodno 
stran (najem, odkup). To nalogo prevzame Petra Mrak.  
Dušan Jovič doda, da je potrebno vse objekte, ki stojijo na območju kampa vrisati. 
Ivanka Logar posreduje informacijo, da se njen brat Anton Arh, odloča za prodajo 
zemljišča, ki je na območju kampa. Jaka Žvan pove, da je društvo zainteresirano za 
odkup. Dušan Blažin in Dušan Jovič se dogovorita z Antonom Arhom za sestanek, 
kjer bi se dogovorili o pogojih.  
Jaka Žvan ob tem vpraša člane UO, če je zavzeto kakšno stališče glede izhodiščne 
cene za najem oz. odkup parcel. Stane Košnik meni, da je ceno vnaprej težko 
določiti, ter, da se je cena v preteklosti določala od primera do primera različno. 
Sklep 30/3/2: Peveri se status vseh zemljišč na območju kampa Danica ter  
                       ugotovi možnosti širitve na jugozahodno stran kampa.  
 
Feratel 
Petra Mrak na seji poda informacijo o novih pogodbah za rezervacijski sistem 
Feratel. Pogodbe se bodo poslale sobodajalcem v podpis v naslednjem tednu. 
Provizija za sklenjene rezervacije preko Feratela je 10%. Pogodbi, ki se podpiše v 



štirih izvodih, je priložen tudi vprašalnik, ki ga je potrebno izpolniti. V kolikor se kdo 
izmed sobodajalcev ne odloči za podpis pogodbe, se v sistemu izvede blokacija, tako 
da na portalu feratela ne bo viden.     
 
 
Čistilna akcija 
Čistilna akcija bo 19.4.2008, tudi ob slabem vremenu. Zbor članov TD je ob 8.00 uri,  
Pod skalco. Zaključek bo ob 14.00 uri na prireditvenem prostoru v Danici. Vsem 
članom bodo poslana pisna obvestila s podrobnejšimi navodili.     
 
 
Stane Košnik na seji predstavi Odločbo št. 456-41/72-3 z dne 25.6.1973, ki jo je 
Skupščina občine Radovljice izdala Turističnemu društvu Bohinjska Bistrica. Z 
odločbo je Občina Radovljica za ureditev kampa oz. obnovitev bivšega kopališča 
Danica, dodelila TD Boh. Bistrica v upravljanje zemljišča, ki so bila družbena lastnina. 
Stane Košnik predlaga, da dokument pregleda odvetnik in ugotovi možnosti 
uveljavljanja pravic iz naslova te odločbe.  
Sklep 30/3/3: Odločbo 465-41/72-3 iz leta 1973 se predloži v pregled in  
                      ugotavljanje pravic odvetniku. 
 
Panoramske table 
Jaka Žvan pove, da so panoramske table Stare Fužine, Studorja in Srednje vasi, 
popravljene in ažurirane. Za postavitev panoramske table v Stari Fužini, se čaka še 
potrditev Krajevne skupnosti. V Srednji vasi zaradi težav pri določanju lokacije, 
panoramska tabla zaenkrat še ne bo postavljena. Skice posameznih panoramskih 
tabel bodo v potrditev še enkrat poslane vsem članom po elektronski pošti. 
Sklep 30/3/4: UO potrdi informacijo o panoramskih tablah Stara Fužina, Studor  
                       in Srednja vas.  
 
Jaka Žvan predstavi osnutke anket za slap Savico, kamp Danica in namestitve. 
Seznani člane, da se bo postavila nova tabla pred vasjo Savica ter v kampu Danica. 
Star in dotrajan kozolec iz parka pri hotelu Jezero se bo odstranil. Nova panoramska 
tabla bo postavljena na bivše mesto table za Aero-taxi (pred avtobusno postajo, pod 
hotelom Bohinj). Realizirala se bo tudi postavitev table na spodnji postaji gondole za 
Vogel. Prisotnim se predstavi  osnutek letaka za dejavnosti TD, z animacijo, ki se 
navezuje tudi na internetne strani društva. Osnutki so priloga zapisnika.  
Sklep 30/3/5: UO sprejme predloge in potrdi izdelavo anket, tabel ter letaka TD.   
 
Darja Pekovec, članica UO, na seji poda prošnjo za sponzorsko pomoč za 
mednarodno študentsko tekmovanje v snovanju letal v Ameriki. V zahvalo bi s seboj 
odnesli promocijski material, ponudijo pa tudi sodelovanje oz. fizično pomoč 
tekmovalne skupine pri prireditvah. Jaka Žvan razloži, da v tem obdobju društvo ni 
likvidno in zato ni na razpolago denarja za sponzorstva. V pripravi je tudi Pravilnik o 
sponzoriranju, ki bo dokončan do naslednje seje. Pravilnik bo določal konkretna 
izhodišča, po katerih se bo o sponzoriranju odločalo (npr. povezanost s turizmom).  
Kljub temu, Jaka Žvan izrazi mnenje, da je projekt bolj interesanten za Slovenijo kot 
destinacijo oz. Julijske alpe in ne samo Bohinj.  
Sklep 30/2/6: Prošnjo Darje Pekovec za sponzorstvo se zabeleži in na naslednji  
                       seji prednostno obravnava na podlagi Pravilnika o sponzoriranju.  
 



Dušan Jovič na seji predstavi dve zgoščenki Petra Strgarja s slikami rož in pokrajine. 
Zgoščenki se pregledata. Ugotovijo se možnosti prodaje v prodajalni spominkov. 
Zaradi pomanjkanja fotomateriala v arhivu TD, se hkrati ugotovi možnost sodelovanja 
oz. kompenzacije.  
 
Na koncu Franc Cvetek predstavi članek o 26. FIM Motocampu v Bohinju, objavljen v 
mednarodni reviji FIM. Članek, na štirih straneh in sicer v angleškem in francoskem 
jeziku predstavlja Slovenijo, Bohinj, kamp Danica, opisuje potek dogodkov ter pohvali 
dobro organizacijo srečanja. Obiskovalci srečanja so bili zelo zadovoljni, kar 
predstavlja dobro promocijo.  
Članek se objavi na naših internetnih straneh.  
 
Sejo smo zaključili ob 22.15 uri. 
 
Zapisnikarica:                                                                     Predsednik TD 
Petra Mrak                                                                                               Dušan Blažin 
 
 
 
Priloge: 

- Poročilo o delovanju društva med obema sejama 
- Poročilo o delu referenta za prireditve  
- Poročilo o delu referenta za trženje 
- Bilanca stanja 2007 
- Vzorec letaka TD 
- Vzorci ankete 
- Skice panoramskih tabel Stara Fužina, Studor, Srednja vas 
- Zapisnik sestanka z Občino Bohinj – določitev lokacije za postavitev malega 

nogometnega igrišča 
- Kopija članka iz revije FIM  

 
    


